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FEPMETUYHOE MOI - PENE OANA CNEUTEXHUKU  80B/ 2,0A
OcobeHHOCTU:
- KOMMyTUpyemoe HanpsikeHue: 80 B Fa6apuTHBI YepTex Kopnyca
- KOMMyTUpyeMbIn Tok : 2,0 A
- BbIXOZHOE COMPOTMBMEHNE B OTKPbITOM
coctosHumn: 0,15 Om Cxema BKnroYeHus
- TOK ynpaeneHus 5...25 MA;
- 1000 B Hanpshkenme nsonaunm; - | 5 y : )
- 4-BbIBOAHON METaNMNOCTEKNSAHHbIA KOpNyc ‘ N ::—ES
1401.4-1. | g ¥
NpumeHeHue: L 5 - {
- 3aMeHa 3neKTPOMarH1THbIX pene; T T 5 7 p
- CMNOBOMN UHTepenc BopToBbIX | * A - 7
YCTPOWCTB; 4 7 ;
- CUMoBas 3MNeKTPOTEXHUKA; # 85 max & Bulbiodn - txera pazpaoa
- ranbBaHM4ecKas pa3BsA3ka CMINOBbIX Lienew. []rozs | @]
Ananor:
KD44 Teledyne Relays
ANMEKTPUYECKME TMAPAMETPbLI MOI - PENE npu 25°C
HaumeHoBaHue napameTpa O6Oo3H. ME:I:‘/I MWH. | MakKc. Pexum nsmepeHus
BxogHoe HanpsikeHue Usx B 1,0 1,6 | lx=10MA
TOK yTeYkn Ha BblX. B 3aKPbITOM COCT. lyr MKA - 1,0 | Ug=0,8B, Uy.x= 80B
HanpsixeHue nsonaumm Uus B 1000 - l,r< 10MKA; t = 5¢
BbIX. conpoTnBneHne B OTKP. COCT. Rork | Om - 0,15 |lg= 10MA, lgux= 2,0A
Bpewms BknoyeHus tekn MC - 6,0 |lgx=10MA, Uion= 10B, R, =51 Om
Bpemsi BbIkNtoYeHMs teLikn MC - 1,0 | lx=10MA, Uiow= 10B, R, =51 Om
NPEQENBbHO-4ONYCTUMBIE U NPEOENbHLIE PEXXMMbI SKCMNYATALUN
npenenbHo- o
o npeaenbHbIN
En. AoNyCTUMbIN
MapameTpbl pexuma MpumeyaHue
U3M. He He He me- | He 60-
MeHee | Gonee Hee nee
KommyTupyemoe HanpsbkeHue B 0 80 0 80
ToK KOMMYyTaLMK A 0 2,0 0 30 |NpuT<60°C
BX. TOK BO BKIHOYEHHOM COCTOSHUM MA 5 25 - 50
MMMynbCHBIN KOMMYTUPYEMbIN TOK MA - 50 - 80 Tuun 200 MKkC; Q25
BbIX. MMNYMbCHbIA TOK A 0 10 0 12 Tuun <20 MC; Q 25
Bx. HanpsikeHve B BbIKMOYEHHOM B 3.5 0.8 _ _
COCTOSIHUM
Pab6. guanasoH Temnepatyp °C -60 125 - -
TennoBoe conpoTuBeHne KpucTann — °C/BT _ 90 _ _
oKpyXarwuwiasa cpega
TemnepaTtypa Kpuctanna °C - 150 - -
MapameTpbl CTONKOCTH
.n, 7Y 7.1, 7.C4 7.C, 7K, 7.K,
0,5 2Y¢ 0,5-2Y¢ 0,5-2Y¢ 8,6 - 1Y¢ 1Ye 0,024 - 2K 0,024 - 2K

HapaboTtka go oTtkasa Ty npu y = 97,5 % B npepenax cpoka cnyxbbl T, = 25 net npu Temnepartype He 6onee
(65%5) °C - He meHee 100 000 4 un He meHee 120 0004 B obneryeHHom pexume (IBx <15 MA, Ikom < 1,0 A, Ukom < 60

B, npu Temnepatype ot mmHyc 10 go 55 °C).

FamMMa - MPOLIEHTHbIN CPOK coxpaHseMocT T cy npu y = 99 % Npu XpaHeHun B ynakoBKe U3roTOBUTENS B oTar-
NMBAeMOM XPaHWmnuLie Unu XpaHWnuLie ¢ perynvpyembiMy BraXHOCTbIO M TemMnepaTypou, Unu B MecTax XpaHeHus
MWKPOCGOPOK, BMOHTMPOBaHHbLIX B 3alLULLEHHYIO annapaTypy Wi Haxo4swMxca B 3almeHHoM komnnekte 3UM - 25

neT.
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